РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ БЕССОНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТЕТЮШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ТӘТЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БЕССОНОВО АВЫЛ ЖЫРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422386 Тетюшский район, с.Бессоново, ул.Стахановская, 12

422386 Тәтеш районы, авыл Бессоново, Стахановская ур, 12

тел. (84373) 51-2-18, факс 8(84373)51-2-18, e-mail: <u>Bson.Tet@tatar.ru</u> ОКПО 42145341, ОГРН 1021606560029, ИНН/КПП 1638002554/163801001

РЕШЕНИЕ

24 июля 2023г

№ 29-1

О внесении изменений в решение Совета Бессоновского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан от 15.06.2020 № 50-3 «О Порядке принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления Бессоновского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан мер ответственности за представление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным»

В соответствии с Законами Республики Татарстан от 31 декабря 2022 года № 109-3РТ «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан», от 26 января 2023 года № 1-3РТ «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан», Уставом муниципального образования «Бессоновское сельское поселение» Тетюшского муниципального района Республики Татарстан, Совет Бессоновского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Порядок принятия решения о применении к депутату, выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления Бессоновского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан мер ответственности за представление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних искажение ЭТИХ сведений является несущественным, утвержденный решением Совета Бессоновского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан от 15.06.2020 № 50-3 «О Порядке принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления Бессоновского сельского поселения Тетюшского

муниципального района Республики Татарстан мер ответственности за представление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным», следующие изменения:

- 1.1. в абзаце 2 пункта 3, пункте 4, абзаце 2 пункта 5, абзаце 1 пункта 6, абзацах 1 и 3 пункта 7 слова «Президента Республики Татарстан» заменить словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
- 1.2. в абзаце 1 пункта 11 слова «Президенту Республики Татарстан» заменить словами «Главе (Раису) Республики Татарстан».
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах на территории Бессоновского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать на официальном сайте Тетюшского муниципального района в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» http://tetushi.tatarstan.ru/ и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU).
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Бессоновского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан Врясова Юрия Анатольевича.

Глава Бессоновского сельского поселения; Тетюшского муниципального района Республики Татарстан

Ю.А. Врясов